

E L Ő T E R J E S Z T É S

Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2023. március 30. napján tartandó ülésére

Tárgy: Háziorvos beszámolójának elfogadása

Előterjesztő: Nyeste József polgármester

Készítette: dr. Szabó Zoltán jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az OPHTA-MED Bt. (3704 Berente, Petőfi u. 72.) képviseletében Dr. Lovas Enikő házi orvos beszámolót terjesztett elő a 2022. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a beszámolót vitassa meg és fogadja el.

Berente, 2023. március 24.

**Nyeste József
polgármester**

H a t á r o z a t i j a v a s l a t

**Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének
..../2023. (III.....) határozata
Háziorvos beszámolójának elfogadásáról**

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az OPHTA-MED Bt. (3704 Berente, Petőfi u. 72.) képviseletében Dr. Lovas Enikő háziorvos beszámolóját elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnali

Berente Egészségügyi Központ
Háziorvosi Rendelő
Dr. Lovas Enikő háziorvos

Berente Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
Képviselő Testület
Berente Esze T. u 18
Tárgy: beszámoló az egészségügyi ellátásról
2022.02.16.-tól 2023.03.23.-ig

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő Testület!

Praxisomban bejelentkezettek száma jelenleg: 1553 a mellékelt korcsoport szerinti megosztásban. Az OEP szerint: 1258 fő. Az eltérés minden évben tapasztalható.

A feni időszakban 13689 esetszámot láttunk el az orvosi rendelőben, ami 1356 személy egyszeri vagy többszöri megjelenéséből tevődött ki. Ez a szám jelentősen meghaladja a pandémia alatti rendelői forgalmat mivel az ellátás visszatért a járvány előtti időszakban megszokotthoz.

A covid-19 járvány lecsengésével ismét előtérbe került a krónikus betegségekkel küzdők gondozása, ellenőrzése. Továbbra is a szív- és érrendszeri betegségek, a cukorbetegség, a mozgásszervi, a légzőszervi, a daganatos betegségek jelentik a gondozandó betegek zömét az egyéb heveny légúti, gyomorbél-rendszeri, húgyúti megbetegedések mellett.

A személyes orvos-beteg és ápoló-beteg találkozások ismét teret kaptak, amelyeket egy igényes, szép környezetben van lehetőségünk megtenni.

A labor vizsgálatokhoz szükséges vérvétel kivitelezése 2015. 12. 01.-től az orvosi rendelőben, a mozgásukban korlátozottaknál, otthonukban történik keddi és csütörtöki napokon 7.15-től. A vérvételt 2016. január elsejétől a mai napig Takács Erika végzi. A labor vizsgálatok segítségével a gondozás, követés, kórházból távozottak ellenőrzése történik.

A körzeti ápolónői feladatokat is már Takács Erika végzi, aki teljes mértékben elsajátította a körzetben végzendő speciális feladatokat is, megbízható, precíz munkatárs és úgy érzem a község lakossága is megkedvelte és nagyon elégedett velem együtt a munkájával.

A takarítási feladatokat, immár jelentős ideje ifj. Gázsó Lajosné végzi, aki továbbra is megbízhatóan, lelkiismeretesen, mindenben az elvártak szerint látja el munkáját.

Az orvosi rendelői rész takarításán kívül ő végzi a tanácsadó takarítási feladatait is a BT. alkalmazottjaként.

A fertőtlenítésekre továbbra is fokozott figyelmet fordít az orvosi rendelőben.

Saját tevékenységgel kapcsolatban továbbra is ellátom a háziorvosi tevékenységen kívül, az iskolaorvosi, csecsemő-tanácsadási, üzemorvosi feladatokat, valamint az idősek otthonában a bentlakók ellátását. Ez a gyakorlatban napi átlagos 4 órás rendelési időben a járó betegek, ezt megelőzően vagy követően (amint azt az eset megkívánja), az ágyhoz kötött betegek ellátását jelenti.

Nem ritkán, sürgős esetben természetesen a rendelési idő keretén belül kerül sor a beteg háznál történő ellátására.

A rendelés kereteibe foglalva nem csupán gyógyítási tevékenység zajlik. A megelőzés az egészségmegőrzés jelentős pillére. Ismét fokozottan van mód figyelni erre.

A lelki segítségnek továbbra is nagyon jelentős szerepe van a klasszikus gyógyítás mellett.

A csecsemő tanácsadás kereteiben ellenőrizzük a csecsemők és kisdetek megfelelő fejlődését, gyarapodását, ellátjuk őket a koruknak megfelelő tanácsokkal és az előírt, valamint kérhető védőoltásokkal, szükség esetén célirányos rendelésre utaljuk őket.

Az iskolaorvosi tevékenység keretében szintén a megelőző tevékenység a döntő, hiszen olyan gyerekeket vizsgálok, akik nem megbetegedés miatt fordulnak orvoshoz. A gerincferdülés és különböző tartási rendellenességek kiszűrése nagyon fontos. Nem ritka, hogy egész osztályt gyógytestnevelésre szükséges sorolnom mivel a számítógép előtti ücsörgés, a félvállas táskák, a rossz testtartás 1-2 év alatt látható deformitást okoz az iskolások gerincén! Megtörténik a kötelezően előírt védőoltások beadása. Sokszor olyan lelki gondok kerülnek felszínre, melyeket a gyerekek nem osztanak meg mással és így segíteni tudunk nekik.

Az Idősek Otthonában annak megnyílása óta látom el a bentlakókat. Az intézmény mára úgy érzem teljesen beépült a település életébe, szoros kötődés alakult ki a bentlakókkal és dolgozókkal egyaránt. Az ott végzett munka is meglehetősen sok és változatos feladatot tartogat számunkra

A település minden intézményével a kapcsolat mondhatni napi szintű és azt meglátásom szerint nagyon jó együttműködés jellemzi.

A községben működő gyógyszertár nyitási idejével igazodva a rendelési időhöz, jelentős segítség a betegek számára. Az ott dolgozók rendkívül rugalmasan és segítőkészen támogatják a betegellátást.

A Képviselő Testület 2022-ben összesen 2 300 000 Ft/év támogatást szavazott meg.

Ebből kb. 920 000 Ft a vérvétel díjának kifizetése, ami a valóságban szintén egy lakossági támogatási forma az Önkormányzat részéről: a helyben történő ingyenes vérvétel biztosítása.

A fennmaradó összeg gyógyszerek, kötszerek, tisztítószeresek, informatikai program éves díja, a vérvételhez szükséges eszközök beszerzésére lett fordítva.

Az elszámolás a Pénzügyi Osztály felé leadott bérjegyzék és számlák alapján történik, a felhasználásról ezek alapján bárki tájékozódhat.

Felhívom a figyelmet, hogy egészségügyi intézményekben a maszk viselése továbbra is kötelező.

Vényigényeket telefonon vagy a váróban kihelyezett erre a célra rendszeresített dobozban le lehet adni, a gyógyszerek e-rendszerben TAJ szám alapján más által is kiválthatóak bármely gyógyszerárban.

FONTOS!

2023.04.01.-től változik az ügyeleti ellátási rend.

Az ügyelet a Kazincbarcika Kórház épületébe lesz elérhető (pontos helye még nem ismert)

Orvosi ellátás hétköznap 16-22 óráig, hétvégén és ünnepnapon 8-14 óráig lesz elérhető.

A fennmaradó időszakban mentőtiszt vagy mentőápoló áll majd rendelkezésre.

Tanácsos, hogy MIELŐTT bárki elindul, hívja a 1830 telefonszámot ahol a diszpécser útbaigazítást fog adni a legoptimálisabb teendőről, lehetőségről.

Gyermekügyeleti ellátás csak Miskolcon lesz elérhető.

A lakosság felé a tájékoztatást jövő héttől megteesszük.

A rendszer kialakítása még folyamatban van.

Mindenkinek jó egészséget kívánva, tisztelettel:

Dr. Lovas Enikő, háziorvos

Berente, 2023. 03. 23.